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Prot. N°  3480/E1                                                                                                                   Mariglianella 13/10/2015
Al Sindaco 
 Al responsabile dell’Ufficio Tecnico 
del Comune di Mariglianella (Na)
Agli Assessori competenti

Oggetto: Richiesta revisione stabilità di tutta la struttura ospitante la Scuola Primaria

Alla luce di quanto si è verificato nella notte tra il 9 e il 10 ottobre 2015 ;
vista l’ordinanza  del Sindaco n°42 del 10/10/2015;
vista la nota prot. 3162 del 12 ottobre; 
considerato che le cospicue infiltrazioni d’acqua possono aver arrecato danni alla complessiva struttura; 
preso atto che non tutte le controsoffittature saranno rimosse e che pertanto in alcuni locali diventa difficile verificare la stabilità dei solai ;
si chiede e con urgenza :
di procedere alla revisione e al controllo della stabilità della complessiva struttura al fine di garantire la sicurezza per gli alunni e gli operatori affidando ad una Ditta collaudatrice esterna, munita di idonea apparecchiatura, la verifica di idoneità statica delle strutture orizzontali, anche alla luce della notevole imbibizione del lapillo di cui gli orizzontamenti si compongono .
Nel contempo , considerato che non è possibile procrastinare la sospensione di un pubblico servizio si ritiene di dover procedere all’organizzazione dei turni presso la scuola media. Sarà cura del Consiglio di Istituto, convocato ad horas , per questa sera, stabilire i criteri per la realizzazione dello stesso.
In attesa si inviano distinti saluti
Il Dirigente scolastico
Dott.ssa Giovanna Afrodite Zarra
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