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   Prot.n.3367/B3                                                                                       Mariglianella,   06/10/2016
                                                  A tutto il personale ATA 

Al Sito Web dell’Istituto

Oggetto: Comunicazione n.15 – Dematerializzazione

Si comunica al personale in indirizzo che, a seguito delle disposizioni introdotte per limitare l’uso della documentazione cartacea nella P.A.  ossia “disposizioni urgenti per la razionalizzazione della spesa pubblica legge 135/2012 e successive, pe tutte le comunicazioni indirizzate alle SS.L. saranno utilizzati diversi canali informativi ossia: sito istituzionale della Scuola “icscarduccimariglianella.gov.it”, indirizzi di posta elettronica personali,  a seconda della tipologia di comunicazione o documento.

Pertanto,  come già comunicato con nostra nota Prot. 3016 del 09/09/2016, tutto il personale ATA dovrà obbligatoriamente consultare  con cadenza giornaliera il sito dell’ istituto e la posta elettronica personale per prendere visione di avvisi, circolari e comunicazioni varie.


Non è ammessa alcuna giustificazione  qualora non vi sia stata da parte delle SS.LL. la mancata presa visione delle comunicazioni, avvisi ecc.. pubblicate e inviate dall’ istituto mediante i canali sopra descritti.


Al fine di completare le banche dati le SS.LL. sono tenute  a comunicare all’ufficio di segreteria tempestivamente la propria casella e-mail e a segnalare  eventuali variazioni.

Inoltre si invita:

· a utilizzare la modulistica disponibile sul sito istituzionale per la richiesta di congedi, ferie ecc…da restituire se possibile,   compilata in formato PDF o scannerizzate;
· comunicare con gli uffici e con la dirigenza attraverso l’indirizzo di posta istituzionale naic868007@istruzione.it   per qualsiasi richiesta, autorizzazione o segnalazione.
Si resta a disposizione per ogni tipo di supporto e informazione in merito alla tematica in esame.
                           Il Direttore s.g.a.                                                            Il Dirigente Scolastico                                         

                   dott. ssa Silvana Guerriero                                             dott.ssa Giovanna Afrodite Zarra                                                                                                     
                      Firma omessa ai sensi art. 3 comma 2        



     Firma omessa ai sensi art. 3 comma 2


           del   D.L.vo 12/02/1993                                                                                          del   D.L.vo 12/02/1993   
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