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                                      Indirizzo e-mail:naic868007@istruzione.it
                                                         Alle famiglie interessate
                                                                                                   All’Albo 

                                                                                                   Al sito Web 
                                                                                                   Ai docenti referenti dell’orientamento

Prot. n°.267/C1                                                                                Mariglianella, 20/01/2014
OGGETTO: Iscrizioni on line A.S. 2014/2015– Appoggio alle famiglie
Come per lo scorso anno, in base a quanto disposto dalla legge n. 135/2012, le iscrizioni per le classi prime  della scuola  primaria e secondaria di primo grado dovranno essere effettuate esclusivamente on line, utilizzando  il sito www.iscrizioni.istruzione.it. 
Per l’iscrizione alla scuola primaria il codice da indicare sulla domanda  è NAEE868019;

Per l’iscrizione alla scuola secondaria di primo grado il codice  è NAMM868018.
Il termine di scadenza per le iscrizioni alle scuole dell’infanzia (il relativo modello di domanda è disponibile presso gli uffici di segreteria) , alle prime classi della  scuola primaria e secondaria di primo grado è fissato al 28 febbraio 2014 ( C. M. n. 28 del 10/01/2014).

Le domande possono essere presentate dal 3 febbraio 2014, tenendo presente che le famiglie possono già avviare la fase di registrazione al portale della iscrizioni on line dal 27 gennaio 2014, con anticipo rispetto all’apertura delle procedure di iscrizioni on line (3 febbraio).
 Per le famiglie che non siano in possesso di adeguata conoscenza informatica, o che non dispongano di  casella di posta elettronica, il nostro Istituto fornisce assistenza, presso la Segreteria didattica, nelle persone delle Sigg.re  Iaccarino e Rossi, nei giorni sotto indicati:

· dal Lunedì al Sabato, dalle ore 10.00 alle ore 13.00

· il Martedì ed il Sabato, dalle ore 14.30 alle ore 16.00.
Si comunica, inoltre, che anche le domande di iscrizione alla scuola secondaria superiore degli alunni frequentanti la classe III media, devono essere effettuate esclusivamente on line, entro il 28 febbraio 2014.

Pertanto i Sigg. ri Genitori, per eventuali informazioni e chiarimenti, devono rivolgersi unicamente all’Istituto superiore presso cui intendano iscrivere i propri figli.
Distinti saluti.
                                                                                                             Il Dirigente Scolastico 
                                                                                                  Dott.ssa Giovanna Afrodite Zarra
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